

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

5 МАЯ 1974

1974

КОГДА КОНЧАЕТСЯ СЕЗОН

Сегодня в филиале МХАТа показывает две работы молодежная театральная студия Дома культуры завода «Красный пролетарий».

Содружество прославленного театра с заводом «Красный пролетарий» многообразно. Мастера сцены — частые гости в цехах завода. Рабочие «Красного пролетария» бывают на просмотрах и генеральных репетициях новых постановок МХАТа. Под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР профессора В. Монюкова мхатовцы и педагоги школы-студии имени Вл. И. Немировича - Данченко ведут серьезную работу в молодежном театраль-

ном коллективе завода. В нынешнем сезоне они прочитали цикл лекций по актерскому мастерству, проводили практические занятия по технике речи.

По сложившейся традиции в конце сезона студийцы показывают свои лучшие постановки на сцене МХАТа.

Сегодня самодеятельные артисты выступят в спектакле по повести Ч. Айтматова «Тополек мой в красной косынке» и в поэтическом представлении «Девушка в белом» по мотивам поэмы С. Есенина «Анна Снегина». Режиссер-постановщик — руководитель студии В. Книппер. Роль Ильяса исполняет инженер И. Евдокимов, Асель играет студентка О. Лапшина. В центральной роли Поэта в есенинской постановке — слесарь А. Исаев.